



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

俩妇女煤气中毒当场昏迷

其中,一83岁老人未完全苏醒,仍住院观察

本报3月10日讯(记者 吕修全) 9日早,威海城区先后发生两起煤气中毒事件,两名女子在使用液化气或燃烧木柴时不慎发生一氧化碳中毒,均当场昏迷。幸得家人及时发现送医。截至10日下午3点,其中一52岁患者完全康复,另一83岁老人尚未完全苏醒,仍在住院观察治疗。

9日早7时许,四〇四医院急诊中心闯进一名女子,“我姐姐

煤气中毒了”。随后,患者被家人背进了急诊室。急诊医生检查发现,患者处于昏迷状态且四肢无力,呼吸急促,立刻为其进行了吸氧治疗。后将患者转送至市立医院高压氧科室进行急救。

据家属介绍,患者王女士当日早来帮忙烘烤蛋糕,其处烤箱系燃烧液化气加热。待蛋糕烤好后,开启烤箱时需开启房门,以保证烤箱内未充分燃

烧的液化气可散出。但患者并不了解这一事项,事发时恰巧其独自一人在,开启烤箱后未同时开门。家属返回后发现,迅速送患者就医。

而9日上午,经区医院也将一名煤气中毒患者转院至市立医院高压氧科吸氧救治。据其家属介绍,患者今年83岁,独居在村中平房。9日早老人在生火做饭时,木柴因潮湿不能充分燃

而产生大量烟气。老人被发现昏迷倒地时,室内有大量烟气。

两名患者均被送至高压氧舱内进行治疗。治疗结束后,52岁的王女士可自行站立,走出治疗舱。但83岁患者虽恢复自主意识,却没有完全苏醒。10日下午,记者从医院了解到,王女士已康复出院,而83岁老人仍在住院治疗。

(市民李先生获线索费50元)

聚会酒后试车 无证醉驾受罚

本报3月10日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 杨广志) 泰安李某到乳山的朋友徐某家里聚会,酒后无驾照的徐某想要试开李某车辆,两人驾车上路后被乳山交警查出徐某无证驾驶并醉酒驾车,李某是酒后驾车。

7日15时许,乳山市交警大队巫山警务工作站民警在206省道工作站门前执勤巡逻时,发现一小客车自南向北行驶。当距执勤点约百米时突然停车,驾驶人 and 副驾驶人互换位置后,继续向前行驶。民警拦车询问,两人拒不承认互换位置。民警出示证据后,二人最终承认互换位置的事实。

原来,李某到徐某家做客,酒后徐某要试开李某的车。李某知道徐某会开车但无驾驶证,碍于面子就答应其要求。

经检测,徐某呼出气体酒精含量为103.1mg/100ml,涉嫌醉酒酒后驾驶机动车,现已被取保候审;李某呼出气体酒精含量为67.5mg/100ml,属于酒后驾驶机动车,被暂扣驾驶证。目前,此案正在进一步审理。

连日酗酒 酒量大也挺不住

本报3月10日讯(记者 吕修全) 10日早,市民王先生在宿醉后起床,出现头痛、呕吐等症状,后竟出现全身抽搐的情况。其家人迅速将其送至四〇四医院急诊中心进行抢救。当日下午其身体各项指标才恢复正常。据其妻子讲,王先生平时喝七八两白酒没事,近来连日酗酒,前一天喝了二两半白酒加两瓶啤酒就挺不住了。

市民王先生今年38岁,平日嗜好饮酒,喝白酒七八两没事儿。近来,每天下班后,王先生的朋友们都会招呼他喝酒,他也从不推辞。9日晚,王先生照旧外出陪朋友喝酒。席间,王先生自己感觉身体不适,在喝了二两半白酒后,主动要求改喝了啤酒。又喝了两瓶多啤酒后,酒席结束。晚上回家后,王先生倒头便睡。

10日早起床后,王先生感觉宿醉未醒,头痛,呕吐后也感觉身体不舒服。7时许,王先生身体开始出现抽搐情况,其妻子担心他脑部出现病变,拨打了120急救电话。四〇四医院急诊中心医护人员到场接诊王先生,初步判断其系酒精中毒。在输入电解质等液体后,王先生仍躁动不安,不断拔出鼻中氧气管。所幸脑部CT检查,其脑内部未有病变。直至上午10时许,患者才安静下来。

据急诊医生介绍,王先生睡了一夜仍属酒精中毒。医生解释,长期过量饮酒会对肝功能造成损害,久而久之,分解酒精的能力就会下降,就会出现酒量下降,容易喝醉的现象。

(市民李先生获线索费50元)



不让行 两车撞

9日下午,文登交警大队二中队辖区202省道发生一起两车相撞事故。事故中商务车沿省道直行,货车自村里转弯上道没有躲避,造成两车相撞事故。所幸无人员受伤。 通讯员 吴俊平 摄

女子酒后想不开跳河轻生

文登一市民冒寒下河救人,女子经劝解后上岸

本报3月10日讯(记者 吕修全 通讯员 辛浩琳) 8日晚,一女子在文登市抱龙河柳林至河埠庄河段跳了河。市民老吕夫妇见状上前救助,老吕更是冒寒跳入河中劝说该女子,最终成功将其拉上岸来。

8日晚5时许,文登市公安局龙山派出所民警辖区居民丛女士报警,称在抱龙河柳林至河埠庄河段,有一操外地口音的女子跳河。接警后,民警迅速到达现场,该女已被热心市民拖拉上岸岸。

据报警人丛女士介绍,她和老伴老吕住在文登市龙山办河埠庄村。当晚两人吃完饭后外出散步,经抱龙河岸时发现一名女子坐在岸边。起初,老两口以为是有人坐在河边钓鱼。

突然,老两口发现该女将手机放在岸边堤上,接着就跳进河里了。幸亏河边水浅,该女子未直接溺水,但她却径直向河道中央走去。

老吕、丛女士夫妇俩吓坏了,老吕忙让妻子报警,他自己下到河边,冒寒跳入河中和该

女直接对话。经老吕等热心市民不断劝说,该女最终同意上岸。老吕伸手将河里的女子拉了回来。上岸后,老吕一直陪该女子聊天,了解到该女子是因酒后情绪失控,一时想不开才欲跳河轻生的。

老吕认为现在社会每家每户基本就一个孩子,他看见该女子跳河,他自己心里十分不好受。对于见义勇为救人的行为,老吕说这是他自己应该做的,“为人父母的,谁看见了都得这样做”。

公告

威海市益源和进出口有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海市宏愿物业服务服务有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海水利工程管理咨询有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

环翠区贝鑫酒店营业执照正、副本丢失,声明作废。

环翠区艺兴建材厂营业执照正本丢失,声明作废。

威海市水天网吧营业执照副本丢失,声明作废。

2014年3月10日